TO®DJIEKC PBHr(A)

Kabenb cnnoBon, ¢ Me4HbIMN TOKOMPOBOAALLUMU XUAaMK, C U30J1UMeR N3 BbICOKOMPOYHOM
3TUNeHNponunaeHoBon pe3uHbl HEPR, ¢ Hapy>xHON 060104KON U3 NOMBUHWIXA0PUAHOIO NacTMKaTa
MOHVXEHHOWN NOXapHON ONacHOCTK

| XapakTepucTuku

|MaTepman XUnbl ||Meu,b

|MaTepv|an n3015LMMn ||3TI/IJ'IeHI'Ip0I'II/IJ'IEHOBaﬂ pe3nHa
|MaTep|/|an Hapy>XHoWN 060104KM ||I'IBX

|T|/|n 3KpaHa ||6e3 3KpaHa

|3KpaH o Xxwune ||Ee3 3KpaHa

[Tun 6poHn ||6e3 6porm

|yCTOI7IHI/IBbII7I K COJIHEYHOMY U3NY4eHUIo (<<ch>>)||1

[rocT |[TY 3500-051-12427382-2014
|OTpacn|/| ||Array

|M|/|HV|Maanaﬂ TemnepaTypa aKcnayaTaumm ||-50

|MaKcmmaanaﬂ TemnepaTypa 3KCnayaTaumm ||50

|
|
|
|
|
|
|
|
I
|B|/|u NpPOAYyKLNN ||Ka6em/| CUJI0BbIE U KOHTpOJ‘IbeIe|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

|TeMHepaTypa MOHTaXa ||-15

|Knacc rMbKoCTN Xun ||1 nnm 2 Knacc
|Pa;w|yc n3runba ||7.5
|I‘pynnosaﬂ npoknagka ||1
|I‘I0Ka3aTen|/| noXxapHow 6e3onacHoCTy ||Hr(A)

[Knacc noxapHoii onacHocTy |n16.8.2.5.4
|AKTI/IBHOCTb ||1

|AHFJ1 AHOHC ||Array

Mapkopa3mMmepbl:



* TO®JIEKC PBHr(A) 5*%60k(N, PE) - 1

* TO®JIEKC PBHr(A) 4*160k(N) - 1

* TOOJIEKC PBHr(A) 5*%40k(N, PE) - 1

* TO®JIEKC PBHr(A) 4*250k(N) - 1

* TO®JIEKC PBHr(A) 5*160k(N, PE) - 1
* TO®JIEKC PBHr(A) 4*40k(N) - 1

* TO®JIEKC PBHr(A) 4*50Mmk(N) - 1

* TO®JIEKC PBHr(A) 5%250k(N, PE) - 1
* TO®NIEKC PBHr(A) 5¥120mk(N, PE) 1
* TOOJIEKC PBHr(A) 5*70mk(N, PE) -

* TO®JIEKC PBHr(A) 5*%2,50k(N, PE) - 1
* TO®JIEKC PBHr(A) 4*35mk(N) - 1

* TOOJNIEKC PBHr(A) 4¥95mk(N) - 1

* TO®JIEKC PBHr(A) 5*100k(N, PE) - 1
* TOOJIEKC PBHr(A) 3*2,50k - 1

* TO®NIEKC PBHr(A) 5%185mk(N, PE) - 1
* TOOJIEKC PBHr(A) 3*40k - 1

* TO®JIEKC PBHr(A) 3*1,50k(N, PE) - 1
* TOOJIEKC PBHr(A) 3*185mk(N, PE) - 1
* TOOJIEKC PBHr(A) 4*60k(N) - 1

* TO®JNIEKC PBHr(A) 4*¥1,50k(N) - 1

* TOOJIEKC PBHr(A) 3*50mk(N, PE) -

* TO®JIEKC PBHr(A) 1*¥185mk - 1

* TOOJIEKC PBHr(A) 2*2,50k(N) - 1

* TO®JIEKC PBHr(A) 3*60k(N, PE) - 1

* TO®JIEKC PBHr(A) 2*50Mmk(N) - 1

* TOOJIEKC PBHr(A) 2¥95mk(N) - 1

* TO®JIEKC PBHr(A) 1*300mk - 1

* TOOJIEKC PBHr(A) 2¥185Mk(N) - 1

* TO®JIEKC PBHr(A) 3*95mk(N, PE) - 1
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